BK Allians, Halmstad
KM-par 2017-02-04

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 574 68.33  Svante Hallén - Christer Hedborg 80464 11610 BK Allians, Halmstad
2 13 491 58.45 Tommy Johansson - Peter Kaspersson 16141 4202  Laholms BK
3 12 486 57.86  Carl Bjork - Sabine Dellien 55384 82259 BK Allians, Halmstad
4 6 465 55.36  Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485  Anderstorps BK - BK Lyx
5 11 464 55.24  Jan Wistrdm - Marie Ynner 4167 38957 BK Allians, Halmstad
6 10 457 54.40 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734  BK Allians, Halmstad
6 17 457 54.40 Tage Ericson - Lars Adie 11651 51619 BK Allians, Halmstad
8 18 446 53.10 Jarl Svedertun - Géran Rohlén 37196 34064 BK Allians, Halmstad
9 21 441 52.50  Ulf Aronson - Rune Johansson 2515 38955 BK Allians, Halmstad
10 3 435 51.79  Gunnel Jansson - Birger Johansson 7404 8490  BK Allians, Halmstad
11 1 431 51.31 Lars Hakansson - Bernt-Olof Bengtsson 12959 23282 BK Allians, Halmstad
12 16 422 50.24  Hans Andersson - Ulla Davidsson 4506 25113 BK Allians, Halmstad
13 5 418 49.76  Ewa Fager - Roger Saarva 25115 93734 BK Allians, Halmstad
14 20 399 47.50 Birgitta Ostenson - Sture Andersson 84636 4212  BK Allians, Halmstad
15 14 396 47.14  Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson 42199 36967 BK Allians, Halmstad
16 2 382 45.48 Hans Lorentzon - Eva Lorentzon 82275 86814 BK Allians, Halmstad
17 19 373 44.40 Hans Goran Lindgren - Lennart Evertsson 48661 45202 BK Allians, Halmstad
18 7 370 44.05 Bengt Larsson - Kerstin Pettersson 35169 35167 Laholms BK
19 15 351 41.79  Gun Jacobsson - Anita Ottosson 89402 90760 BK Allians, Halmstad
20 22 341 40.60  Anita Jonsson - Eva Johnsson 35425 93710 BK Allians, Halmstad
21 4 323 38.45  Margreth Gustavsson - Elsie Blomqvist 55996 55992 BK Allians, Halmstad
22 8 318 37.86  Andreas Carlsson - Per Johansson 45330 36955 BK Allians, Halmstad
1 4D1073 2 487 3 4 K65
Nord v 102 Ost vE2 Syd v 9432
Ingen + Kn84 NS ¢ 764 ov + KD2
#D854 #EKD543 #EKn10
4E9842 &4 KKn & K652 « ED1094 s E7 4 DKn1098432
vK843 v ED965 v54 v KD973 vEK107 ¥Kn
+ 965 + EK107 ¢ EKKn92 ¢103 +6 + Kn943
%10 #KKn #Kn8 *2 #D87542 &-
465 4 Kn3 a-
v Kn7 v Kn1086 v D865
+ D32 + D85 + E10875
#E97632 #10976 #K963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 12 44 V= &5 -420 20.0 0.0| 2 21 44 O+1 vJ -450 80|12 8 44DO-1 v6 200 20.0 0.0
2 21 3NO+1 *3 -430 18.0 20| 3 17 44 V+1 &T -450 80| 4 18 44 O-1 3 100 17.0 3.0
4 9 4v O+1 +3 -450 150 5.0| 5 18 44 O+1 &T -450 8016 7 44 O-1 v6 100 17.0 3.0
10 20 44 V+1 *4 450 15.0 50| 8 14 44 O+1 *6 -450 80| 3 1 340+1 v6 -170 140 6.0
3 17 4y O+2 *A -480 9.0 11.0|10 20 44 O+1 &T -450 8.0| 5 10 34 O+2 v5 -200 12.0 8.0
5 18 4y O +2 *A -480 9.0 11.0|11 7 44 O+1 *6 -450 8022 2 5¢DS-3 vA -500 10.0 10.0
11 7 4v O+2 *A -480 9.0 11.0|13 12 44 O+1 »7 -450 80| 9 15 44 O+1 v6 -650 5.0 15.0
19 16 4y O+2 46 -480 9.0 11.0|19 16 44 V+1 *A -450 8.0(11 21 44 O+1 ¢A -650 5.0 15.0
8 14 6y O= *A -980 2.0 18.0|22 1 44 O+1 &T -450 8.0(14 13 44 O+1 v6 -650 5.0 15.0
15 6 6v0O= SA -980 20 18.0| 4 9 44 O+2 v6 -480 19.0 (20 17 44 O+1 ¢ A -650 5.0 15.0
22 1 6v 0= *A -980 20 18.0|15 6 44 O+2 +5 -480 19.0( 6 19 44DO= ¥v6 -790 0.0 20.0
4 4« EKn4 5 485 6 45
Vast v 62 Nord vD5 Ost vE87
Alla ¢ D542 NS ¢ K42 ov ¢+ D72
+Kn764 #Kn109864 #K98653
4D852 49763 4DKn93 & E7642 4Kn943 4 E86
vED753 vK984 vEK103 v762 vD10653 vKn92
¢ E10 ¢ KKn + D93 + 865 ¢ E85 ¢ KKn1093
#53 *EK9 #E5 «D3 *Kn «D7
« K10 4 K10 4 KD1072
v Kn10 v Kn984 v K4
498763 + EKn107 ¢ 64
#D1082 *K72 #E1042
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 15 5v V-1 v2 100 200 00| 5 19 44 O-3 ¢A 150 00|17 8 3¢DO-2 &K 500 200 0.0
3 1 4v V= 2 -620 10.0 10.0|10 16 34 V-2 *] 100 40(10 16 44 N+1 +3 150 180 2.0
5 10 4v V= v6 -620 10.0 10.0|13 9 34 V-2 «T 100 40( 5 19 3& N+1 +9 130 140 6.0
6 19 4v V= v6 -620 10.0 10.0|21 18 34 O-2 v4 100 40| 6 11 44 S= ¢A 130 140 6.0
11 21 4v V= v6 -620 10.0 100 4 2 24 0-1 *2 50 10015 14 3& N +1 +3 130 140 6.0
12 8 4v V= v6 -620 10.0 10012 1 340-1 *2 50 100(12 1 2v V-1 45 100 10.0 10.0
14 13 4v V= v6 -620 10.0 100|117 8 24 0O-1 *2 50 100| 4 2 24 S-1 +5 -50 6.0 14.0
16 7 4v V= v6 -620 10.0 10.0| 7 20 24 V= + K -110 140( 7 20 24 S-1 ¢A -50 6.0 14.0
20 17 4v V= *6 -620 10.0 10.0| 6 11 34 O= v8 -140 18.0(21 18 3NN-1 +3 -50 6.0 14.0
22 2 4v V= v6 -620 10.0 10.0|15 14 24 O+1 *2 -140 18.0|22 3 3NN-2 +9 -100 2.0 18.0
4 18 4v V+1 s A -650 0.0 20.0|22 3 24 V+1 +K -140 180(13 9 2v V= 45 -110 0.0 20.0
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7 K8 8 « 1096 9 3
Syd v 952 Vast v 1075 Nord vE7
Alla ¢ ED4 Ingen + E1082 ov + D982
#E7532 #Kn109 #EKKn943
4 Kn3 « ED10542 4EK85 4Kn73 » K6 4109875
vKnl1l076 vK843 vEDKNn9 vK432 v 542 vD10983
41083 .- ¢KKn9  +53 ¢K105 +43
#K986 «D104 #32 »D875 #108652 »7
976 & D42 « EDKn42
vED v 86 v KKn6
¢ KKn97652 ¢+ D764 ¢ EKn76
*Kn *EK64 «D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
11 17 3NN +2 T 660 20.0 00|13 2 4v V-2 T 100 200 00| 9 1 64 S= &2 920 190 1.0
13 2 3NN+1 v6 630 170 3.0 6 20 4v V-1 &) 50 150 50|14 3 64 S= &5 920 190 1.0
16 15 3NN+1 5 630 170 3.0|11 17 4v O-1 ] 50 150 50| 2 20 3NS+2 v5 460 11.0 9.0
1 19 5¢ S= «J 600 130 7.0|16 15 4v0O-1 v8 50 150 50| 6 4 3NS+2 ¢5 460 110 9.0
8 21 5¢ S= «J 600 130 7.0(22 4 4v V-1 &) 50 150 50| 7 21 3NN+2 «J 460 110 9.0
6 20 44aDO-1 #J 200 10.0 10.0| 1 19 INV= ] -90 10.0 10.0(15 11 3NN+2 vT 460 11.0 9.0
5 3 4¢S+1 ] 150 50 15.0|14 10 2NO= *A -120 8.0 12.0|17 16 3NS+2 v7 460 110 9.0
14 10 4¢ S+1 s 150 50 15.0| 7 12 2NV +1 *9 -150 6.0 14.0(19 10 3NS+2 v5 460 110 9.0
18 9 4¢ S+1 aJ 150 50 150| 5 3 4v 0= *A -420 20 180| 8 13 6NS-1 v2 -50 3.0 17.0
22 4 3¢ S+2 3 150 50 15.0| 8 21 4y V= &9 -420 20 18.0|12 18 6¢ S-1 v5 -50 3.0 17.0
7 12 3¢ S= [N 110 0.0 20.0|18 9 4v V= aT -420 20 18.0|22 5 6NS-2 v5 -100 0.0 20.0
10 & Kn82 11 «Kn1076 12 « DKn1064
Ost v DKn7 Syd v K1084 Vast v 86
Alla ¢ E93 Ingen ¢ Kn72 NS + K72
#EKn106 &73 #983
465 4 KD103 4543  &- 485 a7
v 108532 v EK9 vD73  vEKNn9652 vKD1095 vE732
¢DKn8  ¢107 +963 ¢ K104 + 1063 + ED984
«D75 #K932 #E965 #KKn42 «D64 #K105
«E974 « EKD982 « EK932
v 64 v- vKn4
¢ K6542 ¢ ED85 ¢ Kn5
*84 «D108 #EKN72
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 18 24 O-2 v6 200 200 0.0| 9 14 44 S+1 v6 450 190 10|10 2 24S= T 110 190 1.0
6 4 2v0-1 «8 100 170 3.0|15 4 44 S+1 v7 450 190 10|15 4 24S= v9 110 190 1.0
9 1 2v0-1 ¢2 100 170 3.0| 3 21 44 S= v3 420 130 7.0[22 6 2vV+2 4Q -170  16.0 4.0
2 20 2v O = ¢+5 -110 9.0 11.0| 7 5 44 S= v3 420 13.0 7.0|13 19 3v V+2 L) -200 13.0 7.0
7 21 29 0= aA -110 9.0 11.0|13 19 44 S= vQ 420 130 7.0{20 11 44 N-2 vA -200 13.0 7.0
8 13 2v O = *4 -110 9.0 11.0|18 17 44 S= v3 420 130 7.0 7 5 44S-3 48 -300 9.0 11.0
14 3 2v 0= &8 -110 9.0 11.0|10 2 34 S+2 vQ 200 8.0 12.0|18 17 44 S-3 vK -300 9.0 11.0
17 16 2v O = &5 -110 9.0 11.0|20 11 4v O-3 «A 150 6.0 14.0( 3 21 4v V= +Q -420 3.0 17.0
22 5 2v0= +6 -110 90 11.0|22 6 54 S-1 v3 -50 40 16.0| 8 1 4y V= 4 Q -420 3.0 17.0
15 11 29y O+1 48 -140 10 190 8 1 54S5-2 v3 -100 20 18.0| 9 14 4v V= «Q -420 3.0 17.0
19 10 29y O+1  #8 -140 10 19.0(16 12 3vDV=  &A -530 0.0 20.0|16 12 4y V= +Q -420 3.0 17.0
13 D98 14 + 10762 15 « 108
Nord v43 Ost v 10972 Syd v-
Alla + EK864 Ingen ¢ Kn87 NS 4109542
«D107 «D8 #1096543
« EK10642 «Kn5 LY 4 EKDKn5 D96 4K7543
vED7 v Kn1092 v E543 v DKn6 vEK7 v108543
¢- + D1053 ¢ E10652 4943 ¢ Kn63 ¢ KD7
#9653 *E82 £964 «Kn10 S#EK82 #-
473 4983 & EKn2
v K865 vK8 v DKn962
¢ Kn972 ¢ KD ¢E8
#KKn4 #EK7532 #DKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 5 24 V= ¢ A -110 200 0.0|10 15 3#S-1 43 -50 190 10(12 4 3NV-3 «T 150 20.0 0.0
9 2 24V+l *A -140 150 50|22 7 2#S-1 a4 -50 190 10| 9 7 34#S+1 vA 130 180 2.0
10 15 24 V+1 ¢ A -140 150 50|14 20 3#S-2 a4 -100 140 6.0| 5 2 340-2 v6 100 150 5.0
19 18 34 V= ¢ A -140 150 50|16 5 3#S-2 a4 -100 140 6.0|10 3 44 V-2 «T 100 150 5.0
22 7 24 V+1 *A -140 150 50|21 12 34S-2 a4 -100 140 6.0|15 21 3NV-1 &T 50 10.0 10.0
4 1 264 V+2 ¢ A -170 9.0 110| 4 1 2¢ V+1 8 -110 6.0 14.0(18 14 44 O-1 vQ 50 10.0 10.0
17 13 34 V+1 ¢ A -170 9.0 110| 9 2 24 0= *A -110 6.0 14.0(20 19 44 O-1 vQ 50 10.0 10.0
8 6 24 V+3 *A -200 40 16.0|11 3 24 0= &A -110 6.0 14.0({22 8 24 V= &T -110 6.0 14.0
11 3 24 V+3 ¢ A -200 40 16.0|17 13 3¢ V= *Q -110 6.0 14.0( 1 13 3NV= &T -400 3.0 17.0
21 12 INN-2 L) -200 4.0 16.0|19 18 3¢ V= *Q -110 6.0 140(17 6 3NV= *4 -400 3.0 17.0
14 20 44 V+1 48 -650 0.0 200| 8 6 INO+4 &A -210 0.0 20.0|11 16 4e V= &T -420 0.0 20.0
16 « E95432 17 » 864 18 453
Vast v Kn953 Nord vD10763 Ost v KDKn4
ov .- Ingen + K65 NS + KD73
«D106 #65 *E104
4 Kn 4 KD876 4 EK 4 Kn9753 « K86 «D2
vED42 v8 v Kn85 v EK9 v6 v 987
+1082 ¢ EKKn9654 ¢ D98 41032 ¢ 642 ¢ E10985
#EKKN94 #- #DKn743 #EI10 #KDKn832 #765
10 « D102 « EKn10974
vK1076 v42 v E10532
¢+ D73 ¢ EKn74 ¢ Kn
#87532 #K982 &9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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3¢ O+2 T -150 20.0 00| 2 14 3NO-2 ¢7 100 180 2.0 4y S +2 K 680 2.0
5¢ O= oT -600 150 50|11 4 3NO-2 v4 100 180 2.0 4v S +2 K 680 2.0
5¢ O= T -600 150 50|21 20 3NO-2 ¢4 100 18.0 2.0 4y S +2 «K 680 2.0
5¢ O= oT -600 150 50|13 5 3NO-1 *7 50 130 7.0 44 S+1 v6 650 9.0
5¢ O= oT -600 15.0 50|19 15 44 0O-1 ¢ A 50 130 7.0 44 N+1  ¢A 650 9.0
SBNO+1 T -630 10.0 100| 6 3 24 O+1 v2 -140 10.0 10.0 4v S +1 «K 650 9.0
3NV +2 *8 -660 50 15010 8 3NO= v4 -400 6.0 14.0 4y N+1  #6 650 9.0
BNO+2 3 -660 50 15.0|12 17 3NO= v4 -400 6.0 14.0 4y N = &7 620 16.0
SBNO+2  #8 -660 50 15022 9 3NO= *4 -400 6.0 14.0 4y N = &7 620 16.0
3NV +2 45 -660 50 15.0|18 7 44 O= &8 -420 2.0 18.0 4y N = &5 620 16.0
BNO+3 48 -690 00 200(|16 1 3NO+1 v4 -430 0.0 20.0 5¢ O= aT -400 20.0
454 20 a2 D102
v KKn6 Vast v103 vED
¢ D108742 Alla ¢ KD8754 ¢ D107432
#95 #DKn106 #105
4 DKn7 «E10963 4 K964 «EDKN1083 4EKGS 474
vD75 v 94 vEKn2 v D975 vKKn9  ¢7643
¢ 96 ¢ EK ¢Kn2 +E96 + Kn9 + E865
#EKN632 £10874 #8543 &- #EKDKn 4742
4 K82 475 & Kn983
vE10832 v K864 v 10852
¢ Kn53 +103 +K
«KD #EK972 #9863
Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Kontr ut Res
3v S= «Q 140 10|12 5 4v0-1 ¢J 100 20.0 0.0 4v O -2 ¢+K 100 2.0
2v S+1 #2140 10(20 16 24 O+3  #A -200 18.0 20 24 V-2 ¢7 100 2.0
2y S= ¢6 110 40| 3 15 44 O= +J -620 16.0 4.0 2N O -2 ¢K 100 2.0
48 V-1 vK 100 6.0 7 4 44 O+1 #A -650 13.0 7.0 2N O -1 ¢+ K 50 8.0
INN-2 49 -100 8.0[19 8 44 V+l *Q -650 13.0 7.0 3NV-1 +3 50 8.0
34 O= vA -140 150 1 21 44 O+2 #A -680 70 13.0 3NV-1 *7 50 8.0
34 O= vA -140 15.0(13 18 54 O+1 &K -680 7.0 13.0 28 V +2 vA -130 12.0
34 O= &K -140 15.0(14 6 44 O+2 #A -680 7.0 13.0 INO+2 92 -150 14.0
34 O= *K -140 15017 2 44 O+2 #A -680 70 13.0 3NO= v8 -400 18.0
34 O= *J -140 15022 10 44 O+3 v4 -710 2.0 18.0 3NV = *4 -400 18.0
24 O+1 YA -140 150(11 9 54#DS-4 46 -1100 0.0 20.0 3NV = *4 -400 18.0
« DKn642 23 «KD « EKn98
v 986 Syd vD103 vED3
2 Alla ¢ D10973 ¢ Kn106
#ED75 #D105 #K97
«E8 «10 4 Kn76432 «108 4 K103 4652
vDKn53 v 107 v 9875 v 642 v 109 v 8754
¢ Kn1054 ¢ D98763 .- ¢ E42 ¢ E8532 ¢ KD97
#KKn9 #8632 #Kn64 »EK873 »E62 108
« K9753 « E95 «D74
v EK42 v EKKn v KKn62
¢ EK ¢ KKn865 +4
«104 £92 #DKn543
Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Kontr ut Res
54 N+1  ¢6 480 60| 1 18 3NS+1 4 630 120 8.0 2y O -3 ¢4 150 0.0
44 S +2 vQ 480 60 3 2 3NS+1 v9 630 120 8.0 34 S+1 ¢A 130 2.0
54 S+1 48 480 60| 5 17 3NS+1 46 630 120 8.0 2NN = ¢7 120 4.0
54 N+1  ¢J 480 6.0/ 9 6 3NS+1 8 630 120 8.0 2NS-1 +K -50 10.0
44 S +2 ¢5 480 6.0 14 7 3NS+1 «3 630 120 8.0 2NN -1 *7 -50 10.0
44 N+2 #6480 6.0(15 20 3NS+1 v9 630 120 8.0 3NN-1 &T -50 10.0
44 S +2 vQ 480 6.0/16 8 3NS+1 «3 630 120 8.0 2NN -1 +9 -50 10.0
44 S +1 ¢J 450 16.0|19 4 3NS+1 47 630 120 8.0 3NN-1 *7 -50 10.0
40 S +1 ¢J 450 16.022 12 3NS+1 v9 630 120 8.0 3NN -2 ¢+ K -100 18.0
40 S+1 v3 450 16.0|13 11 3¢ S+1 «4 130 2.0 18.0 3N N -2 +K -100 18.0
6aDS-1 +¢5 -100 20.0(21 10 5¢ N-1 *A -100 0.0 20.0 3NN -2 *7 -100 18.0
« 103 26 «E5 & Kn52
v K854 Ost vE765 v EK10743
¢ K109 Alla ¢ Kn9742 ¢ E9
#9543 #93 #Knl10
« E654 4 Kn82 a2 4 KD109643 763 « K84
vKn vE7632 vDKn108 vK43 v Kn5 v-
¢ Kn63 + ED87 ¢K1063 +E ¢KD10 ¢ Kn8763
#D10876 #E #Kn1087 #E2 #D9543 #EK876
« KD97 & Kn87 «ED109
vD109 v 92 v D9862
¢ 542 ¢ D85 ¢ 542
#KKn2 #KD654 *2
Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang Kontr Ut Res
3NO-2 47 200 10| 2 19 44 0-1 &K 100 150 5.0 4y N+2  #A 480 6.0
6y V-2 «9 200 10| 6 18 34 0O-1 v9 100 150 5.0 4y N+2  &A 480 6.0
2¢ O+1 ¢5 -110 80|14 12 44 O-1 &K 100 150 5.0 5¢ N+1  #K 480 6.0
3¢ O= oK -110 80|15 8 340-1 v9 100 150 5.0 4v N+2  #A 480 6.0
24 V +1 aT -110 8017 9 44 O-1 «K 100 150 5.0 5¢ N+1  #A 480 6.0
2¢ O+1 #2 -110 80|20 5 44 0-1 &K 100 150 5.0 5¢ N+1  #A 480 6.0
26 O+1  ¢2 -110 80| 4 3 INO= v9 -90 8.0 12.0 5¢ N+1  #A 480 6.0
26 O+2 &2 -130 140 1 11 44 O= v9 -620 40 16.0 4y N = *A 420 14.0
3e V= &4 -140 16.0(10 7 44 O= +5 -620 4.0 16.0 5¢DO-2 v6 300 16.0
2¢ O+3 4K -150 18.0(22 13 44 O= v9 -620 40 16.0 5 0 -2 v2 100 18.0
3NV = *9 -600 20016 21 44 O+1 ¥9 -650 0.0 20.0 5¢v N-1 *A -50 20.0
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28 «ED74 29 « D1062 30 « E432
Vast v73 Nord vD74 Ost v5
NS + E862 Alla + D9762 Ingen ¢ EDKn7
&E75 &9 #Kn985
4Kn982 4 K106 4K & E85 4 KKn86 475
vKn1092 vEKD85 vEK865 v10 v E82 vD1074
¢ Knl043 9 ¢ EKKn3 ¢854 ¢ K9542 ¢3
&Kn #D1063 #EKD #876432 &D #K107632
453 4« Kn9743 « D109
v 64 v Kn932 v KKn963
¢+ KD75 +10 + 1086
£K9842 #Kn105 &E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
11 8 2¢ N+1 vA 110 200 00| 3 13 64 O-2 *J 200 200 00(18 2 3NN= +3 400 200 0.0
18 10 4vDO-1 +K 100 180 20|18 2 4v V-1 *9 100 180 20| 8 20 INS+2 v2 150 180 2.0
17 1 3#S-1 vJ -100 160 40| 4 21 3¢ O+1 a7 -130 150 5.0(19 11 INO-2 v6 100 16.0 4.0
3 20 3v0O= ¢+ K -140 120 8.0(16 14 3¢ O+1 43 -130 150 50 6 5 INO-1 v3 50 10.0 10.0
7 19 2y O+1 45 -140 120 8.0(22 15 1lv V+3 *9 -170 120 80|12 9 2v0O-1 *T 50 10.0 10.0
21 6 2v O+1 45 -140 120 80| 1 7 5#V= a2 -600 10.0 10.0(16 14 2v O-1 +6 50 10.0 10.0
2 12 2v O+2 45 -170 50 15012 9 4v V= *9 -620 8.0 12.0|17 10 34 0O-1 v5 50 10.0 10.0
5 4 3vyO+1 45 -170 50 150|119 11 3NO+1 a4 -630 6.0 14.0|22 15 34 0-1 v9 50 10.0 10.0
15 13 2y O +2 a5 -170 50 15.0| 8 20 5#V+2 *7 -640 40 160| 1 7 3NN-1 *2 -50 4.0 16.0
22 14 3vy O+1 ¢+ K -170 50 15.0|17 10 3NO +2 5 -660 20 18.0| 4 21 INO= v6 -90 2.0 18.0
16 9 44DS-2 vJ -500 0.0 200 6 5 3NO+3 43 -690 0.0 20.0| 3 13 3NN-2 *3 -100 0.0 20.0
31 « EK4 32 « EKD8643 33 » KKn54
Syd v D652 Vast v6 Nord v K54
NS + D9 oV ¢ EDKn9 Ingen +D1043
#9652 &7 £86
4109852 4 D63 45 a2 « D2 » E98763
vK8 v 1043 v K42 v E109875 v1098 vD63
+ E108754 ¢ K62 ¢ K10532 ¢ 76 ¢ KKN75 ¢ -
»- #ED74 &#DKn42 #K965 #EK43  #D952
& Kn7 4« Kn1097 «10
v EKn97 v DKn3 v EKn72
¢ Kn3 + 84 ¢ E9862
#KKn1083 #E1083 #Kn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 24S+1 ¢+A 110 200 00| 5 1 64 N= ¢7 980 180 20|21 13 3¢DS= «Q 470 200 0.0
9 21 34DV-1 5 100 180 20| 9 21 64 N= vA 980 180 20| 5 15 2NV-2 +3 100 150 5.0
7 6 5¢V-1 s A 50 16.0 4.0|17 15 64 N= vA 980 180 20| 6 2 44V-2 +4 100 150 5.0
19 3 Pass 140 60| 2 8 44 N+2 ¢7 480 70 13.0|10 1 34V-2 *4 100 150 5.0
20 12 3v S-1 aT -100 120 8.0 4 14 44 N+2 &7 480 7.0 13.0|14 11 44 O-2 *] 100 150 5.0
18 11 24 O+1 v6 -140 100 100| 7 6 44 N+2 vA 480 70 130 3 9 24 0= *] -110 6.0 14.0
22 16 24 V+2 *9 -170 8.0 12.0|13 10 44 N+2 vA 480 70 13.0| 8 7 14 O+l 6 -110 6.0 14.0
4 14 3v N-2 2 -200 50 15.0|18 11 44 N+2 vA 480 7.0 13.0|18 16 24 O= *] -110 6.0 14.0
17 15 49 S-2 oT -200 50 15.0(19 3 44 N+2 vA 480 70 13.0(19 12 24 O= *] -110 6.0 14.0
13 10 4e V= v6 -420 20 18.0|20 12 44 N+2 vA 480 7.0 13.0|22 17 24 O= v2 -110 6.0 14.0
5 1 54DS-2 «Q -500 0.0 20.0|22 16 44 N+2 ¢7 480 7.0 13.0|20 4 24 O+1 vA -140 0.0 20.0
34 4 K943 35 «D8 36 4« Kn643
Ost vK9 Syd vD742 Vast vKn9
NS ¢ KKn1098 oV ¢+ ED97 Alla ¢ K6542
&52 &EK7 &EK
4 DKn762 #E5 4 KKn2 #E75 4E1097 #K5
v 1083 v Kn754 v K53 v EKn8 vED107 vK8432
47643 + ED5 ¢ KKn10 48532 ¢+Kn83 ¢ E97
&4 #D1087 #DKn62 #1085 £105 &Kn74
108 109643 « D82
v ED62 v 1096 v 65
2 ¢+ 64 + D10
#EKKN963 #943 #D98632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 15 3NN+1 4A 630 200 00|22 18 3¢DO-1 T 200 200 00| 1 14 3vO+1 +Q -170 170 3.0
8 7 3NN= v4 600 140 60| 1 14 24 N-1 +8 -50 170 3.0| 4 10 2v O+2 *6 -170  17.0 3.0
10 1 3NN= «7 600 140 60|11 2 24 N-1 &T -50 170 30| 7 3 3vO+1 +Q -170  17.0 3.0
18 16 3NN= v5 600 140 6.0 4 10 INDN-1 8 -100 11.0 90|11 2 3vO+1 *+Q -170 170 3.0
19 12 3NN= v4 600 140 60| 7 3 24 N-2 »5 -100 11.0 90| 9 8 INS-2 v7 -200 12.0 8.0
21 13 3NN= v5 600 140 60| 9 8 24 N-2 &T -100 11.0 90| 6 16 4v O= 3 -620 6.0 14.0
14 11 2NO -4 9 200 80 120(21 5 24 N-2 s A -100 11.0 9.0(15 12 4vO= »8 -620 6.0 14.0
6 2 2NS+1 vT 150 6.0 140| 6 16 INV+2 *A -150 50 15.0|19 17 4v O= *3 -620 6.0 14.0
20 4 3&S= a7 110 40 16.0|15 12 INV+2 *7 -150 50 15.0|20 13 4v O= *T -620 6.0 14.0
3 9 3NN-1 v4 -100 1.0 19.0|19 17 INDN-2 +3 -300 20 18.0(22 18 4v O= *+Q -620 6.0 14.0
22 17 3NN-1 v5 -100 1.0 19.0|20 13 2NDN-3 +¢3 -500 0.0 200|21 5 34DN-3 2 -800 0.0 20.0
37 4752 38 « ED106 39 4 K3
Nord v 103 Ost v 954 Syd v EKD105
NS ¢ K108542 ov ¢ Kn5 Alla ¢ E7
&Kn4 #10753 #8764
4Knl0943 «D 49742 483 4Knl086 &E972
vE42 v DKn875 vKD1063 vE8 v Kn8763 v92
+3 + EKn6 +3 + E10972 4964 +D1032
#10632 #E087 #E82 #DKn94 &Kn #E53
+» EK86 #« KKn5 « D54
v K96 vKn72 v4
+ D97 + KD864 + KKn85
#KD5 *K6 #KD1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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20 18 3¢DN= 4Q 670 20,0 00| 2 15 N -1 *A -50 20.0 0.0[13 4 3NN+3 a7 690 190 1.0
1 6 3v0-1 s A 50 150 5.0| 8 4 O= a5 -90 18.0 2.0|17 14 3NN+3 a2 690 190 1.0
215 2¢v0-1 s A 50 150 50| 5 11 V= *J -110 130 7.0(11 10 3NN+2 *6 660 16.0 4.0

16 13 3v O-1 s A 50 150 5.0(|12 3 O+1 v2 -110 13.0 70| 1 15 3NS+1 v7 630 13.0 7.0

21 14 3vO-1 s A 50 150 5.0|20 18 O +1 *K -110 13.0 7.0| 3 16 3NN+1 a7 630 13.0 7.0
8 4 INS-1 a4 -100 10.0 10.0|(22 19 O+1 v7 -110 130 7.0(21 19 54 S+1 v7 620 10.0 10.0

22 19 2v 0= s A -110 8.0 12.0(16 13 V= *J -140 80 120 9 5 3NS= a5 600 8.0 12.0
5 11 3vO= *7 -140 50 15.0( 7 17 +8 -150 6.0 140| 6 12 24 N+3 &3 150 6.0 14.0

10 9 3v 0= *7 -140 50 150 1 6 *J -170 40 160 2 7 4v N-1 A -100 2.0 18.0
7 17 2v O+3 s A -200 1.0 190|221 14 vA -200 20 18.0| 8 18 3NS-1 aJ -100 2.0 18.0

12 3 4¢ N-2 vQ -200 1.0 190|110 9 vK -500 0.0 20.0(22 20 3NS-1 a] -100 2.0 18.0

40 & KKn10653 41 & EKn73 42 & KKn7

Vast v2 Nord vE106 Ost v D872

Ingen +D8 ov ¢ EKn32 Alla ¢ Kn75

D943 #106 D92
« D87 494 4 KD106 4942 4 D54 49863
v EK96543 v D108 v Kn943 vE9543 vKn
+10 + 9762 + 964 + D875 +E84 + K92
»K2 #10876 &#EKN92 &K4 &K8 #EKN765
& E2 485 4 E102
v Kn7 v K852 v K106
¢ EKKn543 + K10 + D1063
&SEKN5 #D8753 #1043
Par Kontr Ut Res Par Ut Res Par Kontr Ut Res
2 7 44DN+2 vQ 790 00| 3 8 ¢K 200 00| 9 19 240-1 +5 100 0.0
1 15 44 N+2 vQ 480 80| 2 16 &9 120 30 1 20 14 O+1 &T -110 4.0
3 16 54 N+1 vT 480 80| 9 19 +3 120 30 2 16 14 O+1 +6 -110 4.0
6 12 44 N+2 vQ 480 8.0|18 15 *9 110 6.0 3 8 240= +5 -110 4.0
9 5 44 N+2 v5 480 80| 4 17 a2 90 10.0|12 11 INV+1 v2 -120 10.0

11 10 44 N+2 v8 480 80| 7 13 4Q 90 100|14 5 INO+1 s A -120 10.0

13 4 44 N+2 v8 480 80(14 5 a2 90 10.0|22 21 INO+1 *3 -120 10.0

21 19 44 N+2 vQ 480 80| 1 20 49 -50 17.0| 7 13 24 O+1 *6 -140 14.0

17 14 44 N+1 v8 450 170|110 6 v7 -50 17.0| 4 17 INV+2 v7 -150 17.0

22 20 44 N+1 v8 450 17.0| 12 11 v3 -50 17.0| 18 15 2NV +1 *7 -150 17.0
8 18 5¢ S= vA 400 20.0|22 21 v7 -50 17.0|10 6 INDN-2 &5 -500 20.0
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